Exercices NA ECA PA A

Legon 29 :

4

Papy a donné a Léa une jolie pelite chevre. 9
Lundi, Papa a cléturé une partie du pré. 8
Il o bati une cabane: la chevre y sera & l'abri de la pluie. 14
Elle s‘appellera Cabiria, dif Léa. 5
Cabiria est amenée, papa altache sa corde & un arbre. 10
La chevre béle; est-elle triste? 16
Léa la cajole, lui parle, puis chacun va dormir. 9
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Compétences Exercices NA ECA PA A

Lire a voix haute avec fluidité. 1
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Léo se rappelle un conte. Il le raconte a Léa.

-Mon conle se passe en Laponie.

Onze Lapons, onze petits démons, sur le gazon font une ronde a vive allure.

Un lapon fombe. Il a une bosse sur le front. Il ronchonne.
Puis il sort des pommes de son sac el il jongle.

Il étonne ses amies lapones: ¢’est un champion!

En jonglant, i

Le lapon ronchonne encore!
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Lecon 32
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passe sur un pont el une des pommes tombent dans la riviere.
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Compétences Exercices NA ECA PA A

Lire a voix haute avec fluidité. 1
C’est mercredi. La veille, on s’est couché tard; toute la famille a regardé 12
un spectacle télévisé: « la lampe merveilleuse », confe musical joué ef dansé 1
par des Russes acrobates. 4
Aussi ce matin, Léo est ensommeillé. Il est dix heures, mais Léa nest pas 14
réveillée. Léo baille, se frofte les yeux, les oreilles; il fraine un peu. 13
Il devail ranger sa chambre... Il préfére aider sa mere & ramasser des 13
groseilles. Il en faut une pleine corbeille pour faire de la gelée. 12
Pendant qu'ils sont au jardin, un embouteillage se forme dans la rue. 12
Léo va voir ce qui se passe. Au passage A niveau, un peu plus loin, 15
un frain a déraillé. 4
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